

Незаслуженно забытый элегантный зонтик. Какие вещи из прошлого можно использовать в современной моде

16 февраля 2022 21:24



Sudoku

Play Popular Games Online in Your Browser. No Installation Required

Узнать больше

yandex.com

⋮

РЕКЛАМА

вОплати мечту 13

o-plati.by □ ОПЛАТИ

ВЫИГРАЙ iPhone 13

x30



В Национальной библиотеке проходит выставка «FASHION-иллюстрация». Об этом в программе «Не проходите мимо» в эфире «Радио-Минск» рассказала реконструктор головных уборов, платьев и сумочек Анна Юхновец, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости».

— Выставка собрала очень много информации, включает обширные разделы разных тематик. Представлена не только книжная и печатная информация, но и гравюры, есть аксессуары, созданные нашими современниками. У каждой витрины вы остановитесь и найдете что-то для себя интересное, — отметила А. Юхновец.

Она подчеркнула:



MH
МИНСК-НОВОСТИ

— За время увлечения реконструкцией (с 2012 года) осваивала традиции, этикет, крой одежды и танцы, чтобы была возможность воспользоваться костюмом, надеть его на мероприятие и вести себя соответственно тому времени, когда проходят фестивали и реконструкторские балы.

Она рассказала, что до пандемии белорусские реконструкторы часто посещали балы за границей, а сейчас организуют их в Беларусь. Один из них традиционно проходит осенью в Борисове.

— Одежда соответствует крою того времени, а материалы современные. Я создаю дамские образы. Мое художественное образование, природный вкус и интуиция позволяют воссоздать свой образ и образ человека, который приходит ко мне за этим, — подчеркнула А. Юхновец и отметила, что услугой проката платьев пользуются увлеченные люди, которые только приходят в реконструкцию, и у них еще нет своего гардероба.

Реконструктор рассказала, что временной период конца XVIII — начала XIX вв. привлек ее сначала танцами, красивой осанкой, пластикой, которая намного выразительнее в костюмах того времени. Понятно, на что обращали внимание мужчины, когда оценивали женскую красоту тогда.

— В современном гардеробе можно использовать из прошлого незаслуженно забытый элегантный зонтик. Возможно, будет актуально вернуть моду на разнообразные перчатки для различных случаев, — обратила внимание А. Юхновец.